

ПОСЛЕ ВСЕГО

■ Десерт

Чтобы было приятно вспомнить, но стыдно рассказать...

Событие, определившее ближайшие пять лет их жизни, уже случилось. Они поступили в вуз. И сразу навалились вопросы: какие пирожки в столовой вкуснее – с капустой или картошкой? С кем делить вопросы на семинарских занятиях, чтобы не учить все? Какие пары можно «загибать» и как при этом договориться со старостой, чтобы тот не отмечал в журнале твоё отсутствие?.. Добро пожаловать в студенческую жизнь!

Текст Елены Сахаровой,
фото Екатерины Раудишко

14 октября в ДК «Магистраль» состоялся день первокурсника ЯГПУ им. К.Д. Ушинского. Каждый из факультетов университета подготовил свой творческий подарок для «перваков». Исторический факультет спел, физвос станцевал. Факультет иностранных языков спел с подтанцовкой. Филологи решили брать зрителя юмором. Юноши со сцены признались, что это образование позволяет по окончании университета найти любую работу «от Макдоналда» до автозаправщика». И тут же поиронизировали над тружениками «пера и топора»:

– Что должен сделать филолог за свою жизнь?

– Построить библиотеку, посадить деревья и вырастить горб!

От души юморили и КВНщики. На сцене отметились команды «Стенка на стенку» и «Корпус № 2». Последняя, к слову сказать, представляет ЯГПУ на международных турнирах веселых и находчивых.

Наградили в этот вечер и самых-самых студентов университета. Свои медали за научные достижения получили участники студенческого исследовательского бюро. Профком подвел итоги акции по борь-



бе с табакокурением и наградил победителей в нескольких номинациях: плакат, графический рисунок, медиапрезентация и репортаж.

Заключением вечера стало выступление СТЭМа «Дети Ушинского» на тему экзаменов. И хоть первая сессия бывших школьников еще впереди, записано не так много лекций, а зачетки совсем чистые – ожиданий от предстоящей студенческой жизни хоть отбавляй.

– Здесь нам нравится больше, чем в школе. Мы уже успели и с преподавателями познакомиться, и между собой. Еще не особо подружились, но ребята в группе неплохие. Самое главное – получить диплом, новые знакомства, эмоции. Хотим провести студенческие годы так, чтобы было что вспомнить! – делятся ожиданиями первокурсницы.

– ...Но стыдно рассказать, – добавим мы :)